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１２１ 

     午前１０時００分  開議 

○議長（佐藤長成君） 皆様、改めましておはようございます。 

  今日からまた本会議が始まることになります。今日も天気予報を見ると15度前後くらいまで

気温が上がるということで、本当に温かくなってまいりました。こういう気温になります

と、桜の開花宣言などが聞かれるような気温になったなと思っておりました。 

  そういった中でありますけれども、昨日まで予算審査特別委員会、昨日まで本当に議員各位

にはお疲れさまでございました。６日間、そして実質４日の審査でありました。本当に私も

13番の席でずっと同席しておりましたが、議員各位には本当に活発なご意見などもあり、大

変……私14番ですね、失礼しました。４番が欠番ですから。そんなことで、本当に活発な審

査の会議になったと思っております。今日は、それを受けて本会議での当初予算、８件の採

決ということになります。日程に従って進めさせていただきますので、よろしくお願いを申

し上げたいと思います。 

  これより本日の会議を開きます。 

  ただいまの出席議員は13名であります。定足数に達しておりますから、議会は成立いたしま

した。 

  本日の議事日程は、お手元に印刷配付のとおりであります。日程に従い議事を進めます。 

                                            

     日程第１ 会議録署名議員の指名 

○議長（佐藤長成君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

  本日の会議録署名議員は、会議規則第125条の規定により、１番平間徹也君、２番宇田川敬

之君を指名いたします。 

                                            

     日程第２ 諸般の報告 

○議長（佐藤長成君） 日程第２、諸般の報告をいたします。 

  去る２月28日に予算特別委員会に付託された事件の審査結果報告については、お手元に配付

のとおり、予算特別委員長から報告があります。 

  次に、本日の会議に説明員として出席を求めた者の職、氏名につきましては、一覧表として

お手元に配付のとおりであります。 

  以上で諸般の報告を終わります。 

                                            



１２２ 

     日程第 ３ 議案第 ６号 令和７年度蔵王町一般会計予算 

     日程第 ４ 議案第 ７号 令和７年度蔵王町国民健康保険特別会計予算 

     日程第 ５ 議案第 ８号 令和７年度蔵王町宮財産区特別会計予算 

     日程第 ６ 議案第 ９号 令和７年度蔵王町介護保険特別会計予算 

     日程第 ７ 議案第１０号 令和７年度蔵王町後期高齢者医療特別会計予算 

     日程第 ８ 議案第１１号 令和７年度蔵王町国民健康保険蔵王病院事業会計予算 

     日程第 ９ 議案第１２号 令和７年度蔵王町水道事業会計予算 

     日程第１０ 議案第１３号 令和７年度蔵王町下水道事業会計予算 

○議長（佐藤長成君） 日程第３、議案第６号令和７年度蔵王町一般会計予算、日程第４、議案

第７号令和７年度蔵王町国民健康保険特別会計予算、日程第５、議案第８号令和７年度蔵王

町宮財産区特別会計予算、日程第６、議案第９号令和７年度蔵王町介護保険特別会計予算、

日程第７、議案第10号令和７年度蔵王町後期高齢者医療特別会計予算、日程第８、議案第11

号令和７年度蔵王町国民健康保険蔵王病院事業会計予算、日程第９、議案第12号令和７年度

蔵王町水道事業会計予算、日程第10、議案第13号令和７年度蔵王町下水道事業会計予算、以

上８件については、いずれも予算特別委員会に審査を付託したものでありますので、これら

については一括議題といたします。 

  なお、質疑については予算特別委員会で終了しておりますので、討論、採決については、議

案ごとに行いますので、よろしくお願いいたします。 

  予算特別委員長より、審査の結果について報告願います。７番馬場勝彦君、登壇願います。 

     〔予算特別委員長 馬場勝彦君 登壇〕 

○７番（馬場勝彦君） それでは、予算特別委員会審査結果の報告をいたします。 

                               令和７年３月12日 

  蔵王町議会議長 佐藤長成殿 

予算特別委員会委員長 馬場勝彦 

予算特別委員会審査報告書 

  令和７年蔵王町議会定例会３月会議において、予算特別委員会に審査が付託された下記議案

は、審査の結果、下記のとおり議決すべきものと決定したので報告します。 

記 

議案番号 件    名 議決月日 審査結果 
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６ 令和７年度蔵王町一般会計予算 ３月12日 可決 

７ 令和７年度蔵王町国民健康保険特別会計予算 ３月12日 可決 

８ 令和７年度蔵王町宮財産区特別会計予算 ３月12日 可決 

９ 令和７年度蔵王町介護保険特別会計予算 ３月12日 可決 

10 令和７年度蔵王町後期高齢者医療特別会計予算 ３月12日 可決 

11 令和７年度蔵王町国民健康保険蔵王病院事業会計予算 ３月12日 可決 

12 令和７年度蔵王町水道事業会計予算 ３月12日 可決 

13 令和７年度蔵王町下水道事業会計予算 ３月12日 可決 

 

予算特別委員会審査結果報告 

  去る２月28日の本会議において、予算特別委員会に審査が付託された、 

  議案第 ６号 令和７年度蔵王町一般会計予算 

  議案第 ７号 令和７年度蔵王町国民健康保険特別会計予算 

  議案第 ８号 令和７年度蔵王町宮財産区特別会計予算 

  議案第 ９号 令和７年度蔵王町介護保険特別会計予算 

  議案第１０号 令和７年度蔵王町後期高齢者医療特別会計予算 

  議案第１１号 令和７年度蔵王町国民健康保険蔵王病院事業会計予算 

  議案第１２号 令和７年度蔵王町水道事業会計予算 

  議案第１３号 令和７年度蔵王町下水道事業会計予算 

  以上の８件については、２月28日に予算特別委員会を開催し、３月６日、７日、10日、11日

及び12日の６日間にわたり、当局から関係課長等の出席を求め、説明を受けて細部にわたり

審査をいたしました。 

  その結果についてご報告申し上げます。 

【審査結果】 

  はじめに、議案第６号 令和７年度蔵王町一般会計予算については、原案のとおり可決すべ

きものと決しました。 

  なお、次のような意見がありました。 

  １．予算編成では、多額の歳入歳出ギャップが生じており、地方債や基金繰入で補てんされ

ることになるが、世代間公平と後年度負担を十分に考慮し、各種事業の取捨選択及び資金調
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達手段の検討により、持続可能な財政運営に努めるべきである。 

  ２．郵便局包括業務委託事業については、利用率の向上を図るため、住民に対し、取得でき

る公的証明書や利用できる窓口事務の内容等を十分に周知して、利用促進に努めるべきであ

る。 

  ３．蔵王ジオパークの認定により、本町への来訪者が多くなると見込まれることから、教

育・文化・観光・物産・防災など庁内関係課等との連携を強めるとともに、受入体制の強化

を図り、ジオパーク事業を推進すべきである。 

  次に、議案第７号 令和７年度蔵王町国民健康保険特別会計予算については、原案のとおり

可決すべきものと決しました。 

  次に、議案第８号 令和７年度蔵王町宮財産区特別会計予算については、原案のとおり可決

すべきものと決しました。 

  次に、議案第９号 令和７年度蔵王町介護保険特別会計予算については、原案のとおり可決

すべきものと決しました。 

  次に、議案第10号 令和７年度蔵王町後期高齢者医療特別会計予算については、原案のとお

り可決すべきものと決しました。 

  次に、議案第11号 令和７年度蔵王町国民健康保険蔵王病院事業会計予算については、原案

のとおり可決すべきものと決しました。 

  次に、議案第12号 令和７年度蔵王町水道事業会計予算については、原案のとおり可決すべ

きものと決しました。 

  次に、議案第13号 令和７年度蔵王町下水道事業会計予算については、原案のとおり可決す

べきものと決しました。 

  以上、予算特別委員会に付託された案件８件の審査経過並びに結果についての報告を終わり

ます。 

○議長（佐藤長成君） 委員長の報告が終わりましたので、これより討論に入ります。 

  最初に、議案第６号令和７年度蔵王町一般会計予算について討論を行います。最初に、原案

反対の方の発言を許します。討論ありませんか。（「なし」の声あり）討論がありませんの

で、討論を終結いたします。 

  これより直ちに採決をいたします。採決は起立によって行います。 

  本案は委員長報告のとおり可決することに賛成の諸君の起立を求めます。 

     〔起立12名〕 
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○議長（佐藤長成君） 起立全員であります。よって、本案は委員長報告のとおり可決されまし

た。 

  次に、議案第７号令和７年度蔵王町国民健康保険特別会計予算について討論を行います。最

初に、原案反対の方の発言を許します。討論ありませんか。（「なし」の声あり）討論があ

りませんので、討論を終結いたします。 

  これより直ちに採決をいたします。採決は起立により行います。 

  本案は委員長報告のとおり可決することに賛成の諸君の起立を求めます。 

     〔起立12名〕 

○議長（佐藤長成君） 起立全員であります。よって、本案は委員長報告のとおり可決されまし

た。 

  次に、議案第８号令和７年度蔵王町宮財産区特別会計予算について討論を行います。最初

に、原案反対の方の発言を許します。討論ありませんか。（「なし」の声あり）討論があり

ませんので、討論を終結いたします。 

  これより直ちに採決をいたします。採決は起立により行います。 

  本案は委員長報告のとおり可決することに賛成の諸君の起立を求めます。 

     〔起立12名〕 

○議長（佐藤長成君） 起立全員であります。よって、本案は委員長報告のとおり可決されまし

た。 

  次に、議案第９号令和７年度蔵王町介護保険特別会計予算について討論を行います。最初

に、原案反対の方の発言を許します。討論ありませんか。（「なし」の声あり）討論があり

ませんので、討論を終結いたします。 

  これより直ちに採決をいたします。採決は起立により行います。 

  本案は委員長報告のとおり可決することに賛成の諸君の起立を求めます。 

     〔起立12名〕 

○議長（佐藤長成君） 起立全員であります。よって、本案は委員長報告のとおり可決されまし

た。 

  次に、議案第10号令和７年度蔵王町後期高齢者医療特別会計予算について討論を行います。

最初に、原案反対の方の発言を許します。討論ありませんか。（「なし」の声あり）討論が

ありませんので、討論を終結いたします。 

  これより直ちに採決をいたします。採決は起立により行います。 
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  本案は委員長報告のとおり可決することに賛成の諸君の起立を求めます。 

     〔起立12名〕 

○議長（佐藤長成君） 起立全員であります。よって、本案は委員長報告のとおり可決されまし

た。 

  次に、議案第11号令和７年度蔵王町国民健康保険蔵王病院事業会計予算について討論を行い

ます。最初に、原案反対の方の発言を許します。討論ありませんか。（「なし」の声あり）

討論がありませんので、討論を終結いたします。 

  これより直ちに採決をいたします。採決は起立により行います。 

  本案は委員長報告のとおり可決することに賛成の諸君の起立を求めます。 

     〔起立12名〕 

○議長（佐藤長成君） 起立全員であります。よって、本案は委員長報告のとおり可決されまし

た。 

  次に、議案第12号令和７年度蔵王町水道事業会計予算について討論を行います。最初に、原

案反対の方の発言を許します。討論ありませんか。（「なし」の声あり）討論がありません

ので、討論を終結いたします。 

  これより直ちに採決をいたします。採決は起立により行います。 

  本案は委員長報告のとおり可決することに賛成の諸君の起立を求めます。 

     〔起立12名〕 

○議長（佐藤長成君） 起立全員であります。よって、本案は委員長報告のとおり可決されまし

た。 

  次に、議案第13号令和７年度蔵王町下水道事業会計予算について討論を行います。最初に、

原案反対の方の発言を許します。討論ありませんか。（「なし」の声あり）討論がありませ

んので、討論を終結いたします。 

  これより直ちに採決をいたします。採決は起立により行います。 

  本案は委員長報告のとおり可決することに賛成の諸君の起立を求めます。 

     〔起立12名〕 

○議長（佐藤長成君） 起立全員であります。よって、本案は委員長報告のとおり可決されまし

た。 

  以上をもって、本日の日程は全部終了いたしました。 

  本日はこれをもって散会いたします。 
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  大変お疲れさまでした。 

     午前１０時１８分 散会 


